

Referat af Skolebestyrelsesmøde den 11. oktober 2022

Deltagere: Jette Laursen, Grethe Christensen, Mette Højer, Bente Lifland, Mette Maria Meyer, Anders Jensen, Jan Mogensen, Michael Yde, Mikkel Algren, Jacob Libak, Ditte Mertz, Lise Lotte Gregersen, Christian Bak.

Afbud: Hans Peter Nielsen, Lotte Gorm, Mille Sloth,

Emne	Ansvarlig	Tid	Mål	Konklusion og evt. handling
Skolebestyrelsens fremtidige arbejdsform. Opsamling på sidste møde Hvilke punkter tænker vi er relevante for SB? Hvordan kan lokale punkter håndteres?	Lise Lotte Gregersen	19.00 19.30	At kvalificere Skolebestyrelsens arbejde. Formandskabet forslår en ny arbejdsfordeling, samt en anden arbejdsform for møderne Lise Lotte: mødeleder Ditte: ordstyrer Christian: referent med opgave at alle holder fokus på punktet	Punkter kan lægges ud til lokale drøftelser, hvis SB vurderer det er mere hensigtsmæssigt. Dette gøres for at smidiggøre handlinger/beslutninger.
Forældrehenvendelse vedr. budget 2023. Der lægges op til en besparelse på tosprogsområdet på 2 mio. samt tidlig SFO start med en besparelse på 1,9 mio. Hvordan forholder SB sig til det?	Lise Lotte Gregersen	19.30 20.00	Christian orienterer om budget 2023 og konsekvenserne af dette for skoleområdet Skolebestyrelsen drøfter mulige handlinger	Skolebestyrelsen udarbejder et brev til samtlige medlemmer af Byrådet

Tilbage melding fra distriktselevrådet	Christian Bak	20.00 20.30	Orientering til SB om elevrådets arbejde	<ul style="list-style-type: none"> - Det kan mærkes på skolerne, der er sænkede temperaturer. Eleverne er nysgerrige på, hvorfor de ikke må have jakker på. Christian orienterede om, det handler om undervisningsmiljø og især en sikring af at vådt overtøj ikke er i klassen. - Elevrådet har et ønske om mere bevægelse i undervisningen. - Elevrådet har en opmærksomhed på elevstolene. Især på Toftegårdsskolen og Hedegårdsskolens mellemtrin og udskoling. Det kan løses som med puder. Vil det være en mulighed? - Badning i idræt. Eleverne har et ønske om båse. Hvordan kan det etableres?
--	---------------	----------------	--	---

Emne	Ansvarlig	Tid	Mål	Konklusion og evt. handling
Orientering om Heldagsskolen. Målgruppe, arbejdsformer og struktur – herunder en kort rundvisning	Jacob Libak og Christian Bak	20.30 21.00	At Skolebestyrelsen får viden om de lokale skoler i distriktets måde at arbejde på.	Orientering ved Jacob
Forældrehenvendelse om skolens indkøb i forhold til det lokale erhvervsliv	Christian Bak	21.00 21.10	Christian orienterer om henvendelse – denne var vedlagt sidste referat og hvordan skolernes indkøb foretages.	Skolen tilstræber altid at handle lokalt, men ved receptioner er det ofte den enkelte, der selv kan bestemme menuen. I forhold til skolefoto var der utilfredshed med det lokale firma.
Personalenyt – uden elevdeltagelse	Christian Bak	21.10 21.15	Orientering	
Evt. – herunder punkter til næste møde	Lise Lotte Gregersen	21.15 21.30	Kvalificering af næste møde	Mette Maria Meyer har forfattet et brev vedrørende trafik og regulering ved Bredningen i Manna afsendes. Følgende afventer: <ul style="list-style-type: none"> - Orientering om sammenlæsning i Thise. Hvordan håndteres dette? - Samarbejdsprocedure mellem skole og børnehave i Thise - Fastholdelse af elever på Hedegårdsskolens udskoling

				<ul style="list-style-type: none">- Parkeringsplads og elever på Toftegårdsskolen der krydser vejen- <p>Til temalørdagen:</p> <ul style="list-style-type: none">- Princip for idræt og badning plus tilbagemelding fra skolerne (lærere og elever)- Årshjul – hvad skal det indeholde- Hvilke "skal" principper mangler SB?
--	--	--	--	--